
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2024 – 2025 (PV N°34) (SENIORS)  

REUNION DU 30.MARS.2025  

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

Maitre KAOUA  

DEBBACHE - ALLIOUECHE - AGGOUN - AMARA  

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

DIVISION REGIONALE I 

Affaire N° 561 Rencontre NRB.GRAREM – SA.SETIF (SENIORS) du 26.03.2025  

- Après étude de la FM 

- Après étude des rapports des officiels  

- Par ces motifs : la Commission décide ; BOUCHEIKH FAWZI (NRBG LN J4374) Avertissement JD – SABOUNI AYOUB (NRBG 

LN J3888) Avertissement JD – BOULASSEL ALI Entraineur NRBG LN E0256) 01 An de suspension ferme plus 5.000 DA de 

toutes fonction officielle pour voies de fait envers adversaire (Art 111) – Amende de 10.000 DA au club NRBG pour mauvaise 

organisation (Art 130) 

 Affaire N° 562 Rencontre IRB.IFACANE – USO.R.GARE (SENIORS) du 26.03.2025  

- CHELGHOUM AYOUB (IRBTI LN J4665) Avertissement CAS 

Affaire N° 563 Rencontre ES.A.OUALMANE – CR.A.KEBIRA (SENIORS) du 26.03.2025  

- DEKKAR THAOUEB SAFI ERRAHMANE (ESAO LN J4320) Avertissement CAS – ARBA YOUNES CHERIF (ESAO LN J6246) 

Avertissement CAS- KETAFA OKBA (ESOA LN J4406) 03 Matchs de suspension fermes plus 5.000 DA pour coup de poing 

envers adversaire (Exclu)(Art 111) – OUARET SALAH (CRAK LN J4246) Avertissement CAS – TEBBAL BILLAL (CRAK LN 

J3134) Avertissement CAS 

Affaire N° 564 Rencontre AB.C.LAID – ES.TELEGHMA (SENIORS) du 26.03.2025  

- MOKHTAERI TAHAR (ABCL LN J5694)Avertissement CAS–GHENAI AYOUB (ABCL LN J2297) Avertissement CAS– BOUOUDINE 

HARROUN (ABCL LN J3772)Avertissement CAS – KENANA A.DJALIL (ABCL LN J2300) Avertissement plus 10.000 DA pour CD 

(Art 101) – MEDENECHE TAREK (ABCL LN J1751) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende – BOUGHRARA AKRAM (EST LN 

J2510) avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – BAGHDADI ACHRAEF SAZDR EL ISLAM (EST LN J3842) 01 

Match de suspension pour cumul de cartons (CAS + CD) plus 10.000 DA d’amende (Exclu) – Amende de 3.000 DA au club ABCL 

pour conduite incorrecte (Art 129) 

Affaire N° 565 Rencontre IRB.A.LAHDJRA – CRB.E.MILIA (SENIORS) du 26.03.2025  

- Amende de 20.000 DA au club CRB.E.MILIA pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 566 Rencontre JSM.ABTAL – CRV.MOUSSA (SENIORS) du 26.03.2025  

- R.A.S. 

Affaire N° 567 Rencontre USM.A.BEIDA – NRB.H.TOUMGHANI(SENIORS) du 26.03.2025  

- R.A.S. 

 Affaire N° 568 Rencontre MCB.B.SALKHRA – FC.TAHER du 26.03.2025  

- R.A.S. 



 DIVISION REGIONALE II GROUPE A 

Affaire N° 569 Rencontre USM.A.BEIDA »22 » – J.H.KROUMA (SENIORS) du 27.03.2025  

- HAFSA ABDELLAH (USMAB LN J1570) Avertissement CAS – CHERIBET NADIR (JHK LN J1642) Avertissement CAS 

 Affaire N° 570 Rencontre CRB.HARMLIA – IRB.A.SMARA (SENIORS) du 27.03.2025  

- MEKKANI A.ROUF (CRBH LN J2317) Avertissement CD plus ,10.000 DA D’amende (Art 101) – MOUATSI MED AHMED (IRBAS 

LN J4336) Avertissement JD 

Affaire N° 571 Rencontre E.COLLO – ASC. O.ZOUAIA (SENIORS) du 27.03.2025  

- MEHENNI SIRADJ EDDINE (ASCOZ LN J2848) Avertissement CAS – SANDAL MEHDI (ASCOZ LN J2839) Avertissement CAS 

Affaire N° 572 Rencontre MC.H.BOUZIANER – WRB.M’CHIRA (SENIORS) du 27.03.2025  

- CHEROUANA FAYCAL (MCHB LN J4078) Avertissement JD – SADAOUI KHELIFA (WRBM LN J2259) Avertissement CAS – 

BEKHOUCHE YOUNES (WRBM LN J2885) Avertissement JD – REGUIG RIDHA (WRBM LN 0288) Avertissement JD 

Affaire N° 573 Rencontre MC.A.SMARA – SC.O.RAHMOUNE (SENIORS) du 27.03.2025  

- BOUKOUS YOUCEF (MCAS LN J7214) Avertissement CAS – GUELLATI DHIA EDDINE (SCOR LN J2308) Avertissement CD plus 

10.000 DA D’amende (ART 101) 

Affaire N° 574 Rencontre TM.SKIKDA – ASE.COLLO (SENIORS) du 27.03.2025  

- FENAZI MED BADR EDDINE (ASEC LN J0209) Avertissement JD – CHAREF SAMIR (ASEC LMN J6440° Avertissement AJ – 

BOUKARINE MED HANI (ASEC LN J0215) Avertissement AJ – DANI ABDELOUADOUD 5ASEC LN J3317) Avertissement CAS 

– LOUNIS AYMEN (ASEC LN J0210) Avertissement AJ – Amende de 3.000 DA au club ASE.COLLO pour conduite incorrecte 

(Art 129) 

Affaire N° 575 Rencontre WA.CONSTANTINE – USC.A.BEIDA (SENIORS) du 27.03.2025  

- Amende de 20.000 DA au club WA.CONSTANTINE pour absence d’entraineur (Art 53) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DIVISION REGIONALE II GROUPE B 

Affaire N° 576 Rencontre ES.O.ADOUANE – CA.TASSOUST (SENIORS) du 27.03.2025  

- SAIFI IHAB (ESOA LN J7236) Avertissement AJ – ACHOURI AHMED (ESOA LN J1601) Avertissement CAS – CHERFAOUI 

NAYOUB (ESOA LN J2268) Avertissement JD – BARA MEKKI (ESOA LN J1869) Avertissement AJ – DJFRI MOUNCIF (CAT 

LN J01787) Avertissement CAS – FEDGHOUCHE A.NASSER (CAT LN J0356) Avertissement CAS – FAOUR FARES (CAT LN 

J0178) 02 Matchs de suspension fermes plus 5.000 DA d’amende pour comportement antisportif envers adversaire (Art 110) 

 Affaire N° 577 Rencontre FCB.C.LAID – NRB.TELEHGHMA (SENIORS) du 27.03.2025  

- BENOTHMANE BILEL (FCBCL LN J3411) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – GHARBAA RAMZY (FCBCL LN 

J6208) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – GHODBANE A.RAHIM(NRBT L J 4669) Avertissement CAS 

Affaire N° 578 Rencontre IRB.A.ARNAT – CRB.FERDJIOUA (SENIORS) du 27.03.2025  

- HARKATI YAKOUB (IRBAA LN J2465) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – MELLAH HOUSSEM EDDINE 

(IRBAA LN J7221) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) 

Affaire N° 579 Rencontre NRB.OURICIA - A.C.LAIFA (SENIORS) du 27.03.2025  

- SAOUDI A.RACHID (NRBO LN J0664) Avertissement JD – MOUAZE CHERIF ‘(NRBO LN J1562) Avertissement CAS – LAIFA 

A.SLAM AMIR (NRBO MLN J4908) 03 Matchs de suspensions fermes plus 5.000 DA d’amende pour voies de fait envers 

adversaire (Exclu)(Art 111) – BEGUEG SAID (ACL LN 0292) Avertissement CAS – TOUMI ZINE DDINE (ACL LN J0299) 03 

Matchs de suspensions fermes pour plus 5.000 DA d’amende’ pour voies de fait envers adversaire (Exclu)(Art 111) 

Affaire N° 580 Rencontre WRB.BORDJ – CRB.H.SOUKHNA (SENIORS) du 27.03.2025  

- BELALEM HOCINE (CRBHS LN J3611) Avertissement CAS – TERTAG A.MALEK (CRBHS LN J5940) Avertissement CAS – 

BOUDOUKHA SASSI (CRBHS LN J3648) 04 Matchs fermes de suspensions fermes plus 20.000 DA d’amende pour insultes 

envers officiels (Art 116) 

Affaire N° 581 Rencontre MB.KAOUS – JS.REDJAS (SENIORS) du 27.03.2025  

- Partie arrêtée à la 90ème + 03 Minute de jeu 

- Après étude de la FM 

- Après étude des rapports des officiels 

- Après étude des pièces versées au dossier 

- Attendu que la partie n’a pas eu sa durée réglementaire alors que le score était de 02 à 00 en faveur du club MB.KAOUS  

- Attendu que de la lecture de la feuille de match et du rapport de l’arbitre que l’arrêt de la rencontre à La 90èeme Plus 03 

suite à une agression sur l’arbitre par le joueur HAMIMED ADEM (JSR LN J4281) suite à son expulsion pour insultes envers 

arbitre, ce dernier agressa l’arbitre par un coup de poing au niveau de la face droit du visage 

- Attendu que l’arbitre signale également avoir déposé une plainte contre le joueur pour agression envers arbitre directeur 

- Attendu que la décision d’arrêter la rencontre relève des prérogatives de l’arbitre que lui conféré la Loi V édictée par 

l’IFAB/FIFA)  

- Par ces motifs la Commission décide : BOUMALEK ABDELLAH (MBK LN J3436) Avertissement CAS – GUEERDOUH SALIM 

(MBK LN J3430) Avertissement CAS – BOUKEFFOUS AMDJAD (JSR LN J4093) Avertissement CAS è- DAAS MED RIDA (JSR 

LN J4089) Avertissement CAS – CHENNI ISLAM (JSR LN J7230) Avertissement CD plus 10.000 DA (Art 101) – HAMIMED 

ADEM (JSR LN J4281) Avertissement CD plus 10.000 DA (Art 101) – FERGANI AHMED KARIM Entraineur JSR LN E0331) 

Avertissement CD plus 10.000 DA 5Art 101) – Amende de 3.000 DA au club JSR pour conduite incorrecte (Art 129) 



- HAMIMED ADEM (JSR LN J4281) 01 An de suspension ferme plus 30.000 DA d’amende pour agression envers officiel sans 

lésion corporelle (Art 117) – Match perdu par pénalité à l’équipe JSR pour en attribue le gain au club MB.KAOUS sur le score 

de 093 à 00 et marque 03 Points  

Affaire N° 582 Rencontre CRB.K.ABTAL – USM.TAHER (SENIORS) du 272.03.2025 

- R.A.S. 

 

Affaire n°583 Rencontre JSB.B.LAKHDAR - ARA.SKIKDA (SENIORS) du 

21.03.2025  

Recours du club JSBBL sur une décision de la Commission de L’Organisation Sportive de la L.F. W.SKIKDA 

• Recours recevable en la forme 
• Dans le fond  

• Attendu que le club Sportif amateur JSBBL a fait un appel à l’encontre d’une décision de la Commission 

d’organisation de la LFW.SKIKDA  

• Attendu que la bonne fois du club JSBBL a ramené un véhicule Ambulance de la Mairie avec un Ordre 

de Mission signe par la Président de l’A.P.C. ? avec la présence du Médecin du club 

• Attendu quand application de l’article 21 qui stipule (club qui reçoit doit obligatoirement s’assurer de 

la présence du Médecin et ambulance durant toute la rencontre 

• Attendu qu’à la 56ème minute de la rencontre une urgence (ACCIDENT) l’ambulance a quitté l’aire de 

jeun 

• Attendu que l’arbitre a constaté l’absence de l’ambulance sur le lieu de la rencontre et après l’attente 

réglementaire, l’arbitre a mis fin à la rencontre 

• Par ces motifs ; la Commission de recours et en dernier ressort confirme la décision de 

la LFW.SKIKDA en ce qui concerne le résultat du match et annule la défalcation de point et l’amende 


